BERUFS
HAFT
rrLicut / 4U

Kanzlei-/ Betriebs-Ausfall
Kennen Sie lhr individuelles Risiko? lhr Summenermittlungsbogen

Jahressumme
Mitarbeiterkosten HOOOOO €
+Raumkosten +OOOOOH €
+ Finanzierungskosten + OOOO0 €
+ Kanzlei-Versicherungen wie z.B. Berufshaftpflicht/ Sach-Inhalt + OOOO0 €

+ Mitgliedsbeitrage + DDDDDDD €
+ Steuer-und /oder Rechts- und Beratungskosten + DDDDDDD €

+ sonstige fortlaufende Kosten + OO0 €
= Kosten = UOOOMU €
+ Gewinn vor Steuern + JUUOOUO €
= max. versicherbare Jahressumme = HUOOOM €
- Tagessatz KTG x 360 - LOHHHN €
= restlicher Absicherungsbedarf = HHOO0H €

davon machte ich versichern: I:”:":":":":”:l €



